Bapuant Ne 2

Peanbnas Bepcusi EHT no maremaruke 2021 rona. Bapuant 4120

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecmm BapHaHT 3alaH YYUTECJIEM, Bbl MOXKCTC BIIMCATh UJIN 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBCTHI
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yuurenb YBUIAUT PE3YNbTAThl BBIIIOJIHCHUSA
3a,£[aHPIﬁ C KpaTKUM OTBETOM U CMOXET OLCHUTH 3arpy>KCHHBIC OTBETHI K 3aJaHUAM C

Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. Yipocture seipaxcenue: (0,2v/1141)(1—0,2V/11).
1) 0,56 2)0,78 3)-0,56  4)-0,78 5) 0,44

2. Pemmnts ypasrenue: 163> —9 = 0.

3 3 9 9
1)4u—4 2)3u-3 3)11/172t 4) 6% " 16 5)3u-3
4x+2 =21,
3P i Y
. Pemnre cucremy ypaBHeHwuii: 18
17-3x=—.
y

D45  2)0:18)  3)(5:9) HE15-1) 0 5915

4. Tokaps, nenas mo 54 nerand B 4Yac, M3TOTOBHJ BCe JETald 3a 5 yacoB. 3a
CKOJIBKO YaCcOB TOKaph M3TOTOBUT BCE JIETAJIH, €CJIM OyleT Aenath 1o 15 xeraneii B yac?

159 2)184  3)9u  4)16u  5) 124

5. Haiigure o6nacts onpenenenus pyuxiuu y = 4 /log 1 (x+2).

D) (=254e0)  2) (=251]  3) (=2s-1]  4) (- 1)
5) [—1; +o0)

328 =972,

6. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:
y—x=3.

DGDH 23 HEZS) HZH 5HEH

7. B apudmermueckoil mporpeccHd Haiioure ay, eciM d; = —V2 H
d=1+V2.
1) 3vV2+5  2)5V2+6  3)6V2+5  4)5V2+7
5) TV2+7
8. Haiinure o6nacTs 3Ha4eHMI KBaJpaTHYHON QyHKINM: Y = —x* +4x—3.

D (=1l 2) (= l) 3 (=11 4 [litee)  5) [-11]

9. U3 kpyra paguycom 10 Beipe3anu kBaapar Haubosbliero pasmepa. [lnomans
ocraBIieiics yacTu kpyra npu 7t = 3, 14 pasna

D212 2)126  3)38  4)145  5)114

10. Haiigure o6beM npaBUILHON Ye-
TBIPEXYTOJILHON yCEUCHHOW MUpPaMHIBI,
€CJIN CTOPOHBI €€ OCHOBaHMs 1 cM U 9 cMm,
a BBICOTa 6 CM.
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l162em®  2)182cem®  3)152em®  4)180cm®  5) 175 em’

11. Yucnosas NOCIENOBATENILHOCT 3a[aHa YCIOBUSIMH X4 = Xy — 2, X] = 3.
Kakoe u3 ykazaHHBIX 4HCEN PaBHO X37?

-3 2)1 32 40 51

1
12. 3uayeHne MepeMEeHHOMH X, IPU KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO: 5 <x< ok
1 1 9 4 3
D- 2)— 3H— 4= 5°=
) 4 ) 10 ) 10 ) 5 ) 4

2Vx+8<4,
V3i—-2x>23

13. Pemute cHCTEMYy HEPaBEHCTB: { U yYKa)KUTE KOJUYECTBO

TCIIbIX peH.ICHI/Iﬁ CHUCTECMbI HEPABCHCTB.

12 2)1 3)5 4)3 5)4

14. Haiigure ruomab 3alITPUXOBAHHOM (QUTYPHI:

YA
ol /1 2 %
-3
1) 4,5 kB. en. 2) 3 kB. ef. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ef1.
5) 9 kB. en.
15. K okpyxxHocTH npoezeHa cexymas CA. Tpe-
yronsHuk BOE paBHoctoponHuil, CA = 12. Jlnuna xa- C

carenpHOM CE paBHa B

K
D42  2)3V5 36 44 543

16. 3HavyeHHE YACTHOTO

a+a—06 ‘3a2—5a—2
22 +5a—-3 " 2a®+a-—1

paBHO
1 a+1 3a+1 3a+1 a—1 a—1

2
3a+1 ) a—1 3) a+1 3a+1

17. Ha pucyHke paauycbl KacaroLIUXCS OKpPYX-
Hoctel ¢ nentpamu O u O, pasubl 7 u 3. K okpyx-
HOCTSIM IpoBeeHa obmas kacarensHas BC. Paccros-

HHUE MEXKAY TOUKAMHU KaCaHHUs paBHO: » C

DV8T  2)6v2  3)5V3 4)2v21 53Vl

18. Ha 3aBoje paboTaroT TOKapu U CIECApH, YUCIO KOTOPBIX OTHOCUTCS COOTBET-

11 1
CTBCHHO KaK E : E Ckonbko Bcero pabo4ux Ha 3aBOJIE, €CJIU Tokaped Ha 95 Gonblie,

4eMm ciecapeit?
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1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

5770 > 6257,
19. Pewnre cucreMy HEpaBeHCTB: § 4x+5 3x4+2 7 —2x

7 4 = 8

1) x € (—o0; —1]U {9%; +<>°> 2) x € (—o0; 1]UI9; 40)

3) x € (—o0; —1]U [9; 6%} 4) x € (—o0; —1]U {9; 941—1]
5) x € (—o0; —1]U[9; 40)

20. JIByrpanHslii yron paseH 60°. 113 Touku N Ha ero pebpe B IpaHsIX IPOBEAEHEI
NepIIeHANKYIspHBIEe peOpy otpe3ku NB = 8 cM, AN = 2 cm. Haligure nnuny 4B.

H6vi3em  2)2VI3em  3)4V13em  4) 3v13cem
5) 5V13 cm

CTpouTeNnbHOM KOMITAHMH Jald 3aJlaHie TOCTPOUTH JETCKYI0 HIPOBYIO
TUTOIIA/IKY, B KOTOPOW JOJKEH OBITh JOMUK B BHje OanrHu. KoHnueckas Kpblma
OamrHu UMeeT JuaMeTp 6 M u BbICOTY 2 M. JIJIsl 3TOrO KYNWIJIM JIMCTHI KPOBEJb-
Horo kene3a pazmepamu 0,7 M x 1,4 M. Ha mBsl 1 00pe3ku Tparurcs 10 % ot
TUTOIIA A KPBIIIH.

21. Yemy paBHa IJIOIIAAb OHOTO KPOBEIBHOTO JIUCTA?
DL6ME  2)098m*  3)096m%  4)9.8m>  5)98 M?
22. Yemy paBHa IUIOIIAAb TOBEPXHOCTH OalIHU?

) 3vViinm?  2) 12am®  3)3V13am®  4) 3V15n M
5) 5v/137 M2

23. CkoJbKO HYXKHO HCIIONIB30BaTh MaTepHaia (KpOoBEIbHOIO JKele3a) AJIsl OKPhI-
THS KPBIIIHU C YYETOM WIBOB U 06pe3ok? (okpyrmute 0 nensix). (1= 3,14)

Ds2m®  2)45m® 3)3TME 425w 5)31 M

24. Kakoe KOJIM4€ECTBO JIMCTOB MOHAA00UTCS I OarHu?

)34 2)30  3)32  4)38  5)40

25. Bo ckonbKo pa3 yBeNH4UTCsS 00bEM KOHYCa, €CIIM €ro paJuyC yBEJIUYuTh B 4
pasa, a BEICOTY OCTaBUTh MPExKHEH?

1) B 24 paza 2) B 64 paza 3)B 13 pa3 4) B 20 pa3
5)B 16 paz

logs v/14
log),s Vid
5 1
127! 2) 1,5 3)-1,5 4) 6 5) — 3 6) 1,2 7)
8) 57!

26. Haiiqure 3HaYCHHC BRIPAKCHHS

Ig (x* — 18x+100) —2

27. KopHsMH ypaBHEHUS = 0 sBistroTCst?

1g (2 + 18x+ 100)
D-10  2)10 3)-18 49 518 60 7)2
8) 1

28. Kakomy npoMexyTKy HPHHAIICKHUT CyMMa (X + ), Tae (x; y) — pelieHue cu-
5Vx+2y=1,
6vx—5/y=1.

D& 2)0;3) 3L (@23 5I[3;5]
6)(2;7) 7)[-3; 5] 8)[2; 5]

CTeMBI ypaBHEHUH: {
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29. [IBoe pabounx u3rotoBuiu 60 neranei 3a Bpems ¢. [Ipou3BOANTEIBHOCTD NIEp-

2

BOIro COCTaBJIACT g IIPOU3BOAUTEIBLHOCTH BTOPOIO. W3 Hmxe TNIPpUBCACHHBIX OTBETOB

YKa)XKHTE MPOM3BOIUTENHFHOCTh BTOPOTO Pabodero, €ciam M3BECTHO, YTO ¢ — IIENoe
4HUCIIO.

1) 16 neraneii B yac 2) 22 neraneyi B yac 3) 10 neraineii B yac
4) 15 meraneit B yac 5) 20 neraneii B 9ac 6) 18 nmeraseii B yac
7) 12 neraineii B yac 8) 9 neraneii B uac

30. VYkakuTe HHTEPBAJbI, YIOBICTBOPSIONINE HEPABCHCTRY: ¥ — |x| —6 > 0.

D Biteo)  2) (—oo=3]  3) (—eoiteo)  4) (3;+oo)
5)[=3:6]  6) (—==3) 7)) (=3;3)  8)[-6:3]

31. /lana cucrema ypaBHEHUH
2%.4Y =32,
logs (x —y) =log;2,
e (x; y) — peleHne JaHHoi cucteMsl. CymMMa (x + y) IPHHAUICKHUT IIPOMEKYTKY?

D (5:12)  2)(5:7) 3)(0;10)  4) (—ez2)  5) (=1;6)
6) (0:8)  7)(10;24)  8) (—8:4)

2x+1
32. Haiinure mpou3BogHy0 QYHKIUN: Y = 2
—(2x+1) 2(x*+1) —2(x+2) —(2x+1)
R D VA D
—2(x*)+1 —2x+1 —(2x+1) —2x(x>+1)
N 9w Do YV

33. Haiinure croponsl Tpeyroishuka MKP, ecmu ZM = 15°u /P = 30°, a BbI-
cotra MH =4 cm.

1) (36+36v3)em 2)8cm 3)8V2em  4)12em  5)9cm
6)27cm 7)) (4V/3—4)em  8) 42 cm

34. Hanmmmre ypaBHeHHE o0mIeil KacaTeIbHOH K mapadomam: y = X 44x+8u
x>+ 8x+4.
)y—x—2=0 Q)y=—x-2 3) y=8x+4 4)x+y—4=0
5)x+y+2=0 6) y=—x 7 y=—x+4 8) 8x—y+4=0
35. B npsamoii mpaBuibHOM mectuyronsHoil mpusme ABCDEFAB,C{DEF)

nmeeMm B1D = 8\/§ u /BDB = 45°. Haiinure miomanas 60KOBOH MOBEPXHOCTH U
IUIOIIA/Ib TIOJHOM MOBEPXHOCTH JAHHOM IPU3MBI.

1) 768v3  2)228V3  3)288V3  4)384V6  5)288V2
6) 192v/3  7)576V/6  8) 384V/2
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